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g – במקרה שלנו מייצג את עוצמת שדה הכבידה במערכת הייחוס של A. מה הצופה הממוקם במערכת הייחוס זו מדד, נוכל לשאול אותו או לחליפין לחשב; -                                                          ואכן..... 


h – במקרה שלנו מייצג את הגובה של B מעל A .   מושג גובה קיים רק במערכות ייחוס בעלות שדה כבידה.


הגופים אמורים ליפול מטה, מד ה- g   אמור להצביע מטה, במעלית נופלת ה-  g= ל- 0.  


לחשב אנרגית גובה במערכת בה לא מודר מושג זה, או לחשב אנרגית כבידה במערכת בה אין כבידה, שקול לחישוב אנרגיה אלסטית של קפיץ במקרה בו אין כלל קפיץ. 


על הגרף והחישוב שלך, אנרגיה הקינטית של B ביחס ל- A נשארת קבועה, וכך שוב ניצל חוק שימור האנרגיה 


בזכות עיקרון השקילות של איינשטיין.
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